

ATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 191/2023 PROCESSO ADM: Nº 191/2023

ABERTO O CERTAME AS QUATORZE HORAS DO DIA TREZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NO MUNICÍPIO NAVEGANTES/SC. NESTE ATO REPRESENTADO PELA PREGOEIRA KEILA FERNANDES E EQUIPE DE APOIO INSTITUIDA PELA PORTARIA 3445/2023 DE 1 NOVEMBRO DE 2023, TORNA-SE PÚBLICO PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS NO PREGÃO ELETRÔNICO 191/2023. CUJO OBJETO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PRECO VISANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVICOS DE PREVENCÃO E COMBATE A INCÊNDIO, CONTROLE DE PÂNICO, EVACUAÇÃO DE PESSOAS E ATENDIMENTO EMERGENCIAL DE PRIMEIROS SOCORROS POR MEIO DE BRIGADISTAS DE INCÊNDIO PARA ATENDER OS EVENTOS PROMOVIDOS PELAS SECRETARIAS, FUNDOS E FUNDAÇÕES DO MUNICÍPIO DE NAVEGANTES/SC.PASSANDO PARA FASE DE LANCE, ONDE NO LOTE 01 SAGROU-SE VENCEDORA A EMPRESA ANA CLAUDIA OLIVEIRA DE ALMEIDA LTDA EPP INSCRITA NO CNPJ 41022470000133; COM O VALOR DE R\$ 44,90. PASSANDO PARA FASE DE MANIFESTAÇÃO DE RECURSO, ONDE NÃO HOUVE MANIFESTAÇÃO. ABRE-SE O PRAZO DE 24 HORAS PARA ANEXAR A PLANILHA DE COMPOSIÇAO DE PREÇO.EU, ROSELI DE FATIMA GONÇALVES LAVREI O PRESENTE REGISTRO DE ACONTECIMENTOS QUE APÓS LIDO E CONFERIDO SEGUE ASSINADO PELO PREGOEIRO(A) E EQUIPE DE **ATA** SERÁ APOIO. ESTA DISPONIBILIZADA SITE NO WWW.NAVEGANTES.SC.GOV.BR

Assinado eletronicamente por: Keila Ap. Paixão Fernandes CPF: ***.801.957-** Data: 14/12/2023 17:21:11 -03:00

KEILA APARECIDA PAIXÃO FERNANDES

CONDUTOR DE PROCESSOS

Assinado eletronicamente por: Roseli de Fatima Gonçalves CPF: ***.773.449-** Data: 14/12/2023 17:26:48 -03:00

ROSELI DE FATIMA GONÇALVES EQUIPE DE APOIO





MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: VETGW-9TS7D-CQLCX-9UKBE

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ Keila Ap. Paixão Fernandes (CPF ***.801.957-**) em 14/12/2023 17:21 -Assinado eletronicamente

Endereço IP

201.55.107.177

Não disponível

Autenticação keila.fernandes@navegantes.sc.gov.br

Email verificado

27N58r1dkosVatn69UcFK6MsJLkPmQgO0DGnNo+oKc0=

SHA-256

✓ Roseli de Fatima Gonçalves (CPF ***.773.449-**) em 14/12/2023 17:26 -Assinado eletronicamente

Endereço IP

201.55.107.181

Não disponível

Autenticação roseli.goncalves@navegantes.sc.gov.br

Email verificado

1WwJ1k1+woAmKD3kujOZxgYgB4HgFneabHa06ITWCMQ=

SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://assinador.silosign.com.br/validate/VETGW-9TS7D-CQLCX-9UKBE

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://assinador.silosign.com.br/validate